

5足会発第1219号  
令和5年10月3日  
(公印省略)

議員各位

会計管理者  
大澤 弘昌

提出書類の誤植訂正について

令和5年第3回足立区議会定例会に提出した下記書類について誤植がありましたので訂正  
方よろしくお取り計らい願います。

記

令和4年度足立区各会計歳入歳出決算説明書  
(別紙訂正一覧表のとおり)

# 令和4年度歳入歳出決算説明書 訂正一覧表

令和5年10月3日

## 【17頁】歳入

### 訂正前

2 保育所費 (子ども家庭部)			
調定額	収入率	収入額	
1,026,519,780円	94.70%	1,000,366,570円	
(1) 区立分	月平均	724人	
(2) 私立分	月平均	3,349人	
(3) 一時延長分	月平均	31人	
(4) 管外受託分		78人	
(5) 特別保育分	月平均	6人	
調定額	収入率	収入額	
増減額		収入率	101.78%

### 訂正後

2 保育所費 (子ども家庭部)			
調定額	収入率	収入額	
<u>1,084,909,820円</u>	<u>97.59%</u>	<u>1,058,756,610円</u>	
(1) 区立分	月平均	724人	
(2) 私立分	月平均	3,349人	
(3) 一時延長分	月平均	31人	
(4) 管外受託分		78人	
(5) 特別保育分	月平均	6人	
調定額	収入率	収入額	
増減額		収入率	101.78%

## 【23頁】歳入

### 訂正前

5 保育施設使用料 (子ども家庭部)			
調定額	収入率	収入額	
8,542,011円	95.02%	8,117,350円	
(1) 新田おひさま保育園分	月平均	19人	
(2) 青井おひさま保育園分	月平均	17人	
増減額		収入率	90.24%

### 訂正後

5 保育施設使用料 (子ども家庭部)			
調定額	収入率	収入額	
<u>8,524,011円</u>	<u>95.23%</u>	8,117,350円	
(1) 新田おひさま保育園分	月平均	19人	
(2) 青井おひさま保育園分	月平均	17人	
増減額		収入率	90.24%

## 【117頁】歳入

### 訂正前

1 2 区市町村との共同による感染拡大防止対策推進事業補助金 (福祉部)			
補助率	補助基準額×1/2		

### 訂正後

1 2 区市町村との共同による感染拡大防止対策推進事業補助金 (福祉部)			
補助率	補助基本額× <u>10/10</u>		

## 【129頁】歳入

### 訂正前

2 2 区市町村スポーツ実施促進事業費補助金 (地域のちから推進部)			
(1) 地域スポーツ推進事業			

### 訂正後

2 2 区市町村スポーツ実施促進事業費補助金 (地域のちから推進部)			
(1) 地域スポーツ推進事業			

## 【195頁】歳出

### 訂正前

(2) 防犯活動支援事務 主な不用額説明			
①区内防犯パトロール委託契約差金による残	4,878,500円		
②携帯電話抑止装置新規設置見込10台に対し実績3台による残	3,500,000円		
③自動通話録音機購入金額の契約差金による残	1,540,000円		
不用額	執行率	95.89%	

### 訂正後

(2) 防犯活動支援事務 主な不用額説明			
①区内防犯パトロール委託契約差金による残	<u>5,100,100円</u>		
②携帯電話抑止装置新規設置見込10台に対し実績3台による残	3,500,000円		
③自動通話録音機購入金額の契約差金による残	1,540,000円		
不用額	執行率	95.89%	

## 【291頁】歳出

### 訂正前

イ 委託扶助			
(ウ) 授産施設	月平均	46人	
(エ) 日常生活支援住居施設	月平均	270人	

### 訂正後

イ 委託扶助			
(ウ) 授産施設	月平均	<u>7人</u>	
(エ) 日常生活支援住居施設	月平均	<u>38人</u>	

## 令和4年度歳入歳出決算説明書 訂正一覧表

令和5年10月3日

### 【320頁】歳出

#### 訂正前

(事務事業)	(予算現額)	(決算額)
5 動物愛護衛生事業 (衛生部)	29,494,000 円	5 22,291,740 円
		ア 7,122,400 円
		イ 5,934,000 円
		ウ 7,183,240 円
		エ 804,375 円
		オ 1,247,725 円

#### 訂正後

(事務事業)	(予算現額)	(決算額)
5 動物愛護衛生事業 (衛生部)	29,494,000 円	5 22,291,740 円
		ア 7,122,400 円
		イ 5,934,000 円
		<u>ウ 6,643,965 円</u>
		<u>エ 1,343,650 円</u>
		オ 1,247,725 円

### 【416頁】歳出

#### 訂正前

(事務事業)	(予算現額)	(決算額)
2 郷土博物館管理運営事業 (地域のちから推進部)	63,295,000 円	2 57,163,320 円
(1) 郷土博物館管理運営事業	36,612,000 円	(1) 33,935,822 円
		ア 16,842,100 円
		イ 9,449,727 円
		ウ 7,643,995 円

#### 訂正後

(事務事業)	(予算現額)	(決算額)
2 郷土博物館管理運営事業 (地域のちから推進部)	63,295,000 円	2 57,163,320 円
(1) 郷土博物館管理運営事業	36,612,000 円	(1) 33,935,822 円
		ア 16,842,100 円
		<u>イ 9,556,001 円</u>
		<u>ウ 7,537,721 円</u>